

2025年市区普通高中补录方案公布

补录填报时间为8月1日9时~8月2日17时

本报讯(记者 李蕊)7月30日,记者从市教育局获悉,2025年市区普通高中补录方案公布。

据了解,此次补录涉及9所中学,均为民办中学。其中市工程学院附属学校的招生计划为196人,市艺术高级

中学的招生计划为94人,市辅育实验学校招生计划为319人,市诚城卓人学校的招生计划为113人,新乡育才高级中学的招生计划为66人,市新誉佳高级中学的招生计划为197人,市永宏高级中学的招生计划为201人,市新鼎

高级中学的招生计划为37人,新乡天立高级中学的招生计划为218人。

此次补录填报时间为8月1日9时~8月2日17时。需要提醒的是民办学校收费较高,具体收费标准可咨询招生学校,考生请谨慎填报。

【平原腔声】

必须时刻紧绷防汛这根弦

□姬国庆

前一阶段,我市出现降雨后,相关部门迅速行动,积极应对,措施得力,取得了阶段性成效,有些人可能会认为我们的防汛做得比较好。

还值得一提的是,防汛工作已经开展了一段时间,尤其是近期没有出现强降雨天气,有些人可能会出现麻痹思想或松懈情绪,甚至存在厌战心理或松劲问题,这是非常危险的,也是要不得的。

经验告诉我们,虽然我们已经受住了前一阶段的考验,但是今后的雨情汛情考验还在持续。

特别是当前,我市已进入“七下八上”的防汛关键期,风险隐患不容忽视,现在有必要对防汛工作再动员、再部署,进一步认清严峻形势,时刻紧绷防汛这根弦,坚决克服麻痹松懈思想,对可能出现的汛情作好准备,坚决打赢防汛这场硬仗。

俗话说,天有不测风云。众所周知,气象形势较为复杂,精准预报难度较大,有时候难免出现一些偏差,这样就会给防汛工作增加难度。

有句话说得很有道理,针尖大的窟窿能漏过斗大的风。防汛工作事关人民群众生命财产安全,就是“天大的事”,是一场不容有任何闪失的“大考”“大战”,容不得有丝毫的马虎和半点的松懈。

否则,任何一个方面出现漏洞或问题,任何一个部门没有尽到责任,都有可能出现“失防”“失守”,都有可能造成难以挽回的影响或损失,后果不堪设想。

高度重视,慎终如始。相关部门必须始终谨记,我们的防汛工作虽然取得了阶段性成效,但是现在还远未到“刀枪入库”的时候,必须以“时时放心不下”的责任感,时刻紧绷防汛这根弦,打起十二分精神,对防汛工作进行再动员再部署。

认清形势,高度警醒。相关部门必须高度重视防汛工作,务必树牢底线思维、极限思维,清醒地认识到当前的严峻形势,切实增强防范重大风险隐患的意识,始终高度警醒,保持清醒头脑,一丝不苟,全面抓好防汛工作。

前车之覆,后车之鉴。过往的深刻教训警示我们,相关部门必须吸取经验教训,举一反三,彻底摒弃麻痹思想或松懈情绪,切实做到警钟长鸣,绝对不能因为麻痹松懈思想而在关键时刻“掉链子”。

宁可十防九空,不可失防万一。相关部门必须发扬连续作战的工作作风,全面进入应战状态,随时随地作好打硬仗的准备,对可能出现的汛情作好万全准备,全力以赴抓好防汛工作,坚决打赢这场硬仗,直至夺取今年防汛工作的全面胜利。

8月2日演唱会! 为确保道路安全畅通 市区部分道路和区域实施临时交通管制

本报讯(记者 申长明)7月30日,记者从我市交警部门了解到,8月2日晚上,因在市体育中心举行2025“摇滚新乡·南太行之夜”演唱会,为确保演出期间市区道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,拟对市区部分道路和区域实施临时交通管制。

据了解,临时交通管制时间为8月2日13时至24时;临时交通管制范围为向阳路以北、劳动街以东、平原

路以南、新飞大道以西(均不含上述路段)的区域。

临时交通管制措施为,在上述交通管制时间和路段内,除公交车、出租车以及执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车等特种车辆外,禁止其他一切机动车(含电动三轮车、四轮车)通行;采取管制措施之前,上述区域内滞留的机动车(含电动三轮车、四轮车)车辆,一律不得向体育中心方向行驶;行经上述区域的

车辆,要自觉服从现场公安交警指挥,提前选择适当道路绕行;观看演出的市民,建议优先选择公交车、电动自行车或非机动车。管制区域内有关单位和沿街居民提前安排好出行。

对违反本规定、不服从现场公安交警指挥、强行通行的,公安机关交通管理部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律法规依法处理。

我市全面完成省级年度飞播造林任务2.5万亩

本报讯(记者 崔敬)7月30日,记者从我市林业部门了解到,截至7月底,我市首次全部采用无人机开展飞播造林施工作业,全面完成省级年度飞播造林任务2.5万亩。

记者了解到,今年我市飞播造林

施工作业期间,无人机飞行362架次、50小时,其中辉县市1.5万亩,卫辉市1万亩。根据山区立地条件,我市因地制宜选择飞播造林树种。

本次飞播选用黄连木、臭椿、白榆、南栎、刺槐、盐肤木等阔叶乡土树

种,采取乔灌混播。针对太行山低海拔区域,我市利用无人机单次载种量小、飞行灵活的特点,初步实现精准飞播造林。

目前,我市已全面完成省级年度飞播造林任务。

开展供水安全专项督导检查 全力守护市民夏季用水“生命线”

本报讯(记者 张延)7月30日,记者了解到,为切实保障夏季高峰用水安全,筑牢从“源头”到“龙头”的全过程监管防线,卫辉市城市管理局联合卫辉市供水有限责任公司、卫辉市天一供水厂,开展供水安全专项督导检查,全力守护市民夏季用水“生命线”。

在卫辉市南水北调33号口门水源引入点,督导检查组详细询问原水水质监测频次、防护设施运行状况及应急处置预案落实情况,强调要严守城市供水“第一道关”,确保水源安全可控。在卫辉市天一供水厂,他们重点检查预处理设施运行参数、进水水质实时监测数据等,要求水厂密切关注原水水质变化,精准优化处理工艺,保障出厂水质量稳定达标。

为确保供水“最后一公里”安全,督导检查组随机前往新乡医学院第一附属医院11号教学楼等处现场查看二次供水设施维护保养、水箱(池)清洗消毒记录及水质检测公示情况,并对



供水安全专项督导检查现场

各点位水质进行现场采样与快速检测。从水源入口到终端龙头,督导检查组全程紧盯水质关键指标,全面排查潜在风险隐患。

经检测,此次抽查的南水北调水源引入点、水厂出水口、二次供水泵房及居民住宅用水等关键点位,水质余

氯、浊度等核心指标均符合国家饮用水卫生标准。

下一步,卫辉市城市管理局将持续加大供水安全监管力度,常态化开展水质监测与设施检查,及时解决群众用水关切问题,为市民夏季用水安全提供坚实保障。